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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

 «Про затвердження Порядку здійснення виплат, пов’язаних із залученням 
митним органом спеціалістів та експертів для участі у здійсненні митного 

контролю»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку здійснення виплат, 
пов’язаних із залученням митним органом спеціалістів та експертів для участі у 
здійсненні митного контролю».

Проєкт наказу розроблено відповідно до частини четвертої статті 327 глави 
47 розділу ХІ Митного кодексу України. 

Проєктом наказу пропонується:
затвердити новий порядок здійснення виплат, пов’язаних із залученням 

митним органом спеціалістів та експертів для участі у здійсненні митного 
контролю;

визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України 
від 24.03.2021 №  175 «Про затвердження Порядку здійснення за рахунок коштів 
державного бюджету виплат, пов’язаних із залученням митним органом 
спеціалістів та експертів для участі у здійсненні митного контролю», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.04.2021 за № 478/36100.

Запропонована проєктом наказу концепція визначення переліку досліджень 
(аналізів, експертиз), проведення яких необхідно забезпечити під час здійснення 
митного контролю безпосередньо Держмитслужбою, сприятиме єдиному 
підходу з порушеного питання у всіх митних органах, а також ефективному 
плануванню відповідних коштів на майбутні бюджетні періоди. 

Проєкт наказу та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на 
офіційному вебсайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у 
рубриці «Проєкти регуляторних актів для обговорення / Проєкти регуляторних 
актів для обговорення у 2024 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту наказу просимо надавати 
протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі 
за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна митна служба України, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 11Г,
e-mail: post@customs.gov.ua.
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